



今天(星期一)

晴
北风转南风 2~3级
-11~0℃

明天(星期二)

晴
南风转北风 2~3级
-9~-1℃

后天(星期三)

晴转多云
北风转南风 2~3级
-10~0℃

(张召旭)

未来三天最低温均在-10℃左右

27日将再次迎来降雪天气

Y 影讯

《十二生肖》3D

片长:120分钟 票价:60元
场次:09:45 10:45 11:50 12:50 13:50
15:05 16:00 17:25 18:10 19:30 20:20

《血滴子》3D

片长:110分钟 票价:60元
场次:11:05 13:10 15:40 17:10 21:05

《人再囧途之泰囧》

片长:105分钟 票价:50元
场次:09:30 10:30 11:30 12:25 13:30
14:20 15:20 16:20 17:45 18:25 18:50
19:45 20:35

《大上海》

片长:120分钟 票价:50元
场次:10:10 12:15 14:40 16:45 20:55
鲁信影城聊城金鼎购物中心
店提供。如有变动,以影院当天排
片顺序为准。(凌文秀)

D 短讯

20日晚,中国男子排球甲A联赛第二阶段第二轮比赛山东对四川的比赛在聊城体育馆开打。比赛中,山东男排以25比22的比分有惊无险地拿下首局,第二局、第三局的比分都为25:18。山东队取得了主场比赛的首个胜利,总比分为30。(李军)

近日,阳谷县委、县政府机关举行见义勇为基金募捐仪式,广大干部职工纷纷慷慨解囊。本次活动的捐款主要是解决见义勇为先进个人的医疗、工作和生活上的困难,特别是抚恤好,照顾好因见义勇为致残、牺牲同志的家庭生活。(任洪忠)

本报聊城12月23日讯(记者 张召旭) 23日天气放晴,但气温要比前几天低。记者从聊城市气象台了解到,未来三天最低气温均在-10℃左右,27日将再次迎来降雪天气。

“今天终于放晴了,但北风比较大,也比前两天冷了许

多,在路上骑车子明显感觉到风吹得脸很疼。”23日,市民孙先生说,虽然天气放晴但气温很低,路上的积雪和冰冻没有完全融化,骑车子还得小心翼翼才行。

记者从聊城市气象台了解到,受强冷空气影响,23日,聊

城城区的最低气温为-10.2℃。未来三天聊城天气以晴为主,最低气温始终维持在-10℃左右,27日将再次迎来降雪天气。

气象台工作人员提醒,由于冷空气频繁,市民外出需注意防寒保暖,农民朋友要做好大棚蔬菜的防风、防冻、保温工作。

元旦期间火车票明起开售

票价下调约1%,车站建议:购票最好备有零钱

本报聊城12月23日讯(记者 杨淑君 通讯员 王玉美) 23日,记者从聊城火车站获悉,自明年1月1日起铁路将取消旅客意外伤害强制保险,火车票价格同步下调约1%,25日起可以买到元旦期间的火车票。

由于取消了“铁路人身意外伤害强制保险费”,明年1月1日起火车票价格将下调,调整范围涉及普通旅客列车、空调旅客列车及动车组等,调整后,火车票价从现行的以元为单位调整到以5角为单

位,也就是说明年起旅客可能买到几点几元的车票。车站提醒,为了节省排队时间,到车站购票时旅客最好备有零钱。

“具体怎样降价,还没接到通知。”聊城火车站相关负责人介绍,火车票价构成主要包括客票票价(含硬座、软座、市郊客票票价,硬座票价定为基准票价,软座等以此为基础,按一定比率换算);附加票票价(含加快、卧铺、空调票票价、客票发展金等);保险费。其中的客票票价和附加票票价构成基本票

价,根据规定,保险费按硬座客票基本票价的2%计算,折合到票面额约1%。

据了解,按照原来网上购票及电话订票12天的预售期,车站售票窗口、代售点10天的预售期,12月21日起就可以购买元旦小长假首日的火车票,但为了能让旅客及早享受到票价优惠,济南铁路局自21日起,各售票渠道只发售2012年12月31日以前的车票,12月25日起,各售票渠道开售元旦火车票,并且预售期恢复正常。

菜价普涨,部分蔬菜价格翻番

目前市场上很难找到“1元菜”

本报聊城12月23日讯(记者 杨淑君 通讯员 郑兰芳) 最近聊城连续降雪降温,蔬菜价格波动较大,部分菜价价格翻番。目前,市场上已很难找到1元以下的蔬菜。

聊城市物价局监测数据显示,当前芹菜、油菜、卷心菜的市场价格分别为:3元/斤、3元/斤和2元

/斤左右,环比涨幅均为100%,上涨幅度最明显;大白菜、黄瓜、萝卜、茄子、西红柿的市场价格分别为:0.9元/斤、2.5元/斤、1元/斤、3元/斤和2.5元/斤左右,环比涨幅分别为50%、25%、25%、50%和13.6%。土豆价格环比持平;青辣椒、芸豆、蒜薹、韭菜的市场价格分

别为3元/斤、5.5元/斤、4元/斤和4元/斤,价格普遍较高。

据悉,最近菜价上涨主要是受雨雪天气影响,很多蔬菜供应量偏低,运输成本又增加不少,目前市场上很难找到1元以下的蔬菜,随着元旦、春节临近,需求量增加,近期菜价估计很难下降。

P 排名

中原经济区 省辖市经济综合竞争力 排名首次公布

郑州洛阳聊城 位列前三

20日,河南省社科院发布了《2013河南经济发展报告》(河南蓝皮书),首次公布了《中原经济区30省辖市经济综合竞争力排名》,其中郑州、洛阳和聊城位列前三。

在排名前十的城市中,山东省两个城市入围,分别为聊城市和菏泽市,分列第三名和第五名,而安徽省的蚌埠市排名第八。前十名中河南省占七席,其中郑州第一名、洛阳第二名,后几位依次是南阳、许昌、新乡、焦作、开封。

(刘铭)

K 快讯

27日有企业合同 风险防范讲座

27日上午8点半至11点半,聊城仲裁委员会将在昌润南路、市行政服务中心对面的市政府综合楼4号楼12楼会议室,举办企业合同风险防范讲座,邀请全国人大法工委原民法室处长李文阁,为全市各大企业讲解企业合同风险防范的基本知识、常见问题、对策及《合同法》中的买卖合同、借款合同、租赁合同、承揽合同、委托合同等。

(李军 赵忠阳)